
 

COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 04 septembre 2018 

Etaient présents : Erick THUILLIER, Brigitte BONNEL, Martine HERVOCHE, Nathalie PECNARD,  

Marie-Claude PEDEL, Marie-Claude RIOCREUX 

Etait excusée: Geneviève BUISSON 

Invité : Daniel FREJAVILLE 

1- Date du prochain CA 

               Lundi 5 novembre à 20h30 chez Martine. 

2) Préparation fête des associations (8 septembre 2018) 

Installation possible à partir de 8h00. Les voitures devront être sorties à 9h30. On se donne rendez-vous à 

9h00. 

Il faudra apporter les drapeaux, les photos, les panneaux, le petit matériel, les flyers, les bulletins d’adhésion, 

les statuts, une cafetière, une bouilloire 

Ouverture au public de 10h30 à 17h30. Nous aurons deux prestations : une à 14h30 (20 minutes) et l’autre à 

16h30 (10 minutes). 

Il n’y aura pas de petit spectacle. Nous ferons uniquement un petit bal pour faire danser les gens. Les 

musiciens seront sur la scène. Nous prévoirons 3 ou 4 danses pour la première prestation et 2 pour la seconde. 

Il faudra prévoir aussi quelques petites démonstrations musique et/ou chants devant le stand. Les musiciens 

pourront peut-être être présents une heure avant et entre les deux prestations pour animer devant le stand. Le 

matin, on utiliserait la clé USB. 

3) Ryder cup (29 septembre 2018) 

La prestation aura lieu de 14h45 à 16h à l’extérieur à la maison de quartier Monod. Nous ferons danser le 

public. Il y aura une scène. Le besoin en matériel a été transmis. 

4) Anim’Assos : Espace St. Quentin (La bulle) 

 

L’AG aura lieu le 10 septembre à 20h à la librairie du canal. 

L’association a obtenu un local qui pourra être utilisé chaque samedi à partir du 6 octobre de 11h à 

19h jusqu’à fin mars. Nous pouvons disposer de créneaux sur ces journées pour, par exemple, 

animer des ateliers participatifs. Différentes associations de Saint Quentin en Yvelines  pourront 

investir ce lieu pour présenter leurs activités. Il pourra y avoir aussi des expositions (peinture, 

photos…) 

Nous pouvons envisager d’y participer une fois par trimestre. Balivernes est prêt à se joindre à 

nous. Nous pourrions prévoir une première prestation en novembre. Il faut sonder pour les 3 

weekends auprès de nos musiciens et de Balivernes. 

 

5) Déplacement à la Trinité du Mont. (20-21 octobre 2018) 

 

Pour l’instant, seules 13 personnes sont inscrites. 

 

 



6) Bal Breton du Téléthon (9 décembre 2018) 

 

Un duo biniou / bombarde venant de Nantes accepte d’animer le bal avec nous. Il faudrait les 

dédommager de leurs frais de route (essence et autoroute). 

Il y aussi quelqu’un qui joue de la viole de gambe. 

Erick propose un groupe de Dijon. 

Nous retenons le duo pour cette fois. 

Par contre, nous ne proposerons pas à l’ALG car il y a la thématique du breton. 

On les sollicitera plutôt pour un autre bal par exemple celui de l’Europe qui sera au bénéfice de 

Bouche et Cœur. Marie-Claude en parlera avec Pascale Bussières, présidente de l’ALG. 

 

7) Demande de subvention 

 

Elle est à envoyer pour le 5 octobre. 

 

8) Atelier chants 

 

Les répétitions reprendront le 13 septembre. Elles se tiendront chaque jeudi de 19h à 20h15 à la 

villa Jean Monnet juste avant la danse.  

3 temps dans l’atelier : 

 

1- Apprentissage des techniques de chant (20 minutes) 

• respiration abdominale 

• travail de la verticalité 

• vocalises 

 

2- Travail sur le répertoire actuel (20 minutes) 

• choix des morceaux 

• révisions 

• ajustements éventuels 

 

3- Apprentissage d’une nouvelle chanson (20 minutes) 

• travail sur les mélodies, le rythme 

• mise en place 

• scénarisation et accompagnement éventuel 

Les buts du groupe sont : 

• prestations lors des sorties Calibeurdaine 

• participation à des scènes ouvertes pour les volontaires 

• création de morceaux originaux 

• enregistrements, vidéos 

 

 

 

 

 


